

# 炼钢二厂“三关”保“三联”取实效



一腔热血写春秋  
——记能源动力总厂优秀共产党员卫晋毅

■特约记者 郭红梅

卫晋毅，一位有着二十年党龄的优秀共产党员。在参加工作的33年时间里，一直奋战在电力系统汽机运行行业里，先后担任动力运行操作工、班长、副段长、动力作业区主管兼党支部书记。卫晋毅认真履行“一岗双责”，带领广大职工以管理制度创新和设备技术创新为核心，围绕循环经济、节约资源，不断优化汽机安全经济运行，全面完成了总厂领导交给的安全保供任务。

### 深情的投入

卫晋毅从工人起步，对动力作业区整体的生产环节从基础开始就有深入的了解，对动力运行与设备工艺更加熟悉。担任作业区第一责任人后，更是积极探索改进设备运行中的工艺新思路，在创新创效和生产管理等方面取得了成绩。

动力作业区自从向5号高炉供风的电动鼓风机运行以来，气温变化造成水塔出入口水温温差偏小，导致润滑油冷油器的出口油温超出额定温度。当电机空冷器水温超过报警值，每小时120吨用来降温的工业新水就造成极大浪费。卫晋毅翻阅大量书籍进行反复研究后提出改进措施，试验效果极佳。一分耕耘，一分收获，出色的工作业绩，让卫晋毅获得了公司劳动模范和太原市劳动模范的光荣称号。

### 贴心的关怀

熟悉卫晋毅的职工都知道，老卫做党支部书记真是没说的。谁的思想不稳定，谁今天有些异常，都逃不过老卫的眼睛。职工们都讲，老卫心真细，懂得咱职工在想啥。

一位岗位职工回想起卫晋毅对自己的帮助，至今仍被深深感动。由于家庭矛盾的困扰，这位职工神情恍惚，影响了工作。卫晋毅看在眼里，没有简单地指责他，而是在多次聊天畅谈之后，给了这位职工处理家庭矛盾的信心。还有一次，卫晋毅发现一位职工脸色蜡黄，凭着自己学到的医学知识，卫晋毅让其上医院就诊，经医院检查是急性肝炎。由于发现得早，这位职工得到了及时治疗。

多年来，卫晋毅以一名共产党员的良好形象在本职岗位上默默耕耘、甘当奉献。他把每一次成绩都看成是新起点，每一项荣誉都看作是新动力。在平凡的岗位上，他执着地追求，那一张张浸满汗水和智慧的荣誉证书就是最好的见证。

成评议表的发放、收回、统计工作，确保评议结果真实可靠。

严把考评结果应用关。按照述考结合的原则，厂党委把支部书记述职评议结果与平时支部党建考核结合起来应用，对各部门党支部书记抓基础党建工作情况及成效作全面、客观的评价。目的就是让党支部书记知道自己抓党建工作的成绩在哪，问题在哪，让党支部书记更好地履行基层党建工作“第一责任人”职责。同时，评价结果还要作为党支部书记月度绩效考核、年度评先评优的重要依据。

通过开展“联述联评联考”活动，该厂党支部书记履行党建工作责任意识得到进一步强化，抓基层党建的思路和措施进一步明晰，服务职工群众的观念进一步牢固，为提升党支部建设水平奠定了坚实的基础。

规定。要求重点汇报2014年抓党建工作的特色做法、创新成果以及存在的问题和不足，下一步工作打算和改进措施等。该厂党委对上报的述职材料进行了集中审核，对质量较好的除给予表扬外，还作为经验材料下发到各党支部进行学习借鉴。对内容不完整、重点工作不突出的述职材料，在指出问题和不足的同时，还提出了修改意见，支部书记重新撰写直到合格为止。

严把评议过程检查关。为更真实地反映党员职工群众的实际意愿，确保对党支部书记评价客观、公正，全面掌握党支部书记抓党建工作的情况，该厂党委安排了5名工作人员对各党支部书记述职评议工作进行全程监督指导。工作人员除对参加评议的党员群众代表说明“联述联评联考”的目的意义、方法步骤、评议办法外，还要完

### 图片新闻

近日，太钢鑫磊公司组织基层党支部书记进行述职，促进基层党支部书记更好地履行职责，不断提高基层党建工作科学化水平。图为回转窑作业区党支部书记在述职。

太钢鑫磊公司 提供



## 东山矿竖窑党支部 组织党员观看《天上的菊美》

■通讯员 韩海东 报道

本报讯 东山矿竖窑党支部日前组织全体党员观看了影片《天上的菊美》，并针对作业区实际展开讨论。

竖窑党支部在接到观看学习通知后，第一时间召集所有党员、积极分子、管理人员，利用党课学习的机会集中观看了该影片，大家反响强烈，被菊美同志积极乐观的工作态

度所感染，被他忘我工作的奉献精神所感动。作为一个年轻人，菊美活泼、开朗、热情，他通过努力实现自己的梦想，让大山里的老百姓走出贫困；作为一名村干部，他干事、敬业、奉献，舍小家为大家，将年轻的生命奉献给了党的事业，他是所有党员干部学习的榜样，该片也再一次给党员们上了一堂生动的党课。

该党支部还针对当前形势，结合作业区实际组织党员展开讨论，大家就如何深入开展降本增效工作，如何立足岗位实现自我价值进行了讨论。所有党员要将敬业精神落实到实际工作中，勇于奉献，把企业的事当作自己的事来做，立足岗位不断改善创新；要积极进取，面对困难不退缩，通过自己的努力为东山矿创造更大的价值。

## 胜利桥地区党总支 学习四中全会精神提高为老服务能力



本报讯 党的十八届四中全会后，胜利桥地区党总支多次组织总支委员，在认真学习《全面推进依法治国若干重大问题的决定》、习总书记重要讲话的同时，提出学习宣传贯彻四中全会精神的四点要求。

加强组织领导，起好表率作用。

地区两级老年组织成员在学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神过程中，要履行职责，主动作为，起好表率作用。特别是正副书记，在强化自身学习的同时，加强组织领导，打开学习宣传贯彻十八届四中全会精神的新局面。

多措并举，加大宣传。各宿舍党支部要利用板报、条幅、标语、展板、知识问答等多种宣传形式，掀起学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神和学法用法守法的热潮。

座谈交流，加深理解。各宿舍党支部在组织学习宣传的基础上，提倡自学，有条件的宿舍可组织座谈、互动交流、辅导等多种形式学习，从思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。

深入实际，抓好教育。地区党总支要求两级委员，改变作风，深入到老同志中去，特别是走进老弱病残人员家中，在搞好服务的同时，宣传党的十八届四中全会精神。

(胜利桥地区党总支)



11月4日，根据公司党委统一安排部署，总医院党委中心组成员及部分党员认真学习十八届四中全会精神，引导医院广大党员和干部职工把思想和行动统一到党的十八届四中全会精神上来。

彭锦 摄